
         「わくわくこどもクッキング」 

             アンケート集計結果１０名（１０名中） 

 １．年齢、性別をお知らせください。 

  

ア. １０歳未満    ６人 （７歳、８歳、９歳、１２歳） 

イ. ３０代    １人 

 ウ. ４０代        １人       

    

ア．男性 ０人   イ．女性 １０人 

 

２．本日の講座を受講して、いかがでしたか。  

    

ア．良かった  １０人   

（その理由は） 

・大好きなものがあっておいしかった。 

・たくさんの方にサポートしてもらいながら、料理の仕方を教えてもらえた
ので、こどもがいろいろチャレンジできた。 

・いろいろな方と交流できた。 

・家ではなかなか作らない料理を作れてよかったです。 

・食育について改めて考えるきっかけになりました。 

 

３．献立はいかがでしたか。   

 

ア．良かった   １０人 

                                               

４．講習の感想、ご要望等あれば何でもお書き下さい。 

 ・ タコライスは野菜がたくさん入っていておいしいかった。女の子ばかりで娘 

   も楽しかったそうです。野菜クイズためになりました。 

 

・ 郷土料理もぜひ習いたいです。 

 

・ また、参加したいです。  


